· Հարգելի մասնակիցներ Ձեր կողմից առաջարկվող ապրանքների ամբողջական նկարագրերը անհրաժեշտ է լրացնել էլեկտրոնային աճուրդ համակարգի համապատսախան բաժնում և նշել առաջարկվող ապրանքների հստակ չափանիշները: 
· Մասնակիցների կողմից պետք է ներկայացվի տեղեկատվություն ապրանքային նշանի, ֆիրմային անվանման, մոդելի և արտադրողի վերաբերյալ (ապրանքի նկարագիր), իսկ պայմանագրի կատարման փուլում՝ ապրանքն արտադրողից կամ վերջինիս ներկայացուցչից երաշխիքային նամակ կամ համապատասխանության սերտիֆիկատ:
· Գնման ընթացակարգը իրականացվում է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի պահանջներով:
· Մատակարարման վայր սահմանել՝ Արագածոտնի մարզ, Թալին համայնք, քաղաք Թալին, Քոթանյան 1)։


ԳՆՄԱՆ ԱՌԱՐԿԱՆԵՐԻ ՏԵԽՆԻԿԱԿԱՆ ԲՆՈՒԹԱԳՐԵՐ


	հ/հ
	 Անվանում /Name
	Քանակ
	Տեխնիկական բնութագիր
	Technical specification
	Техническая спецификация

	1
	Անհետաձգելի բուժօգնության պահարան ապակիներով // Emergency care cabinet with glass // Шкаф неотложной помощи со стеклом
	15
	Անհետաձգելի բուժօգնության պահարան ապակիներով;
Հիվանդանոցային բժշկական գործիքների և պարագաների պահարան;
Նյութը՝ մետաղ;
Մետաղի տեսակը՝ չժանգոտվող պողպատ;
Ընդհանուր չափը` Ե/Լ/Բ 900x400x1750 մմ, շեղումը` ոչ ավելի քան 3%;
Ոչ պակաս քան հինգ դարակների առկայություն;
2 ապակե ծալովի դռների առկայություն;
5 դարակների բարձրությունը պետք է կարգավորելի լինի;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Emergency care cabinet with glass
Hospital medical instruments and supplies cabinet 
Material: metal
Metal Type: stainless steel
Overall size: L/W/H 900x400x1750 mm, deviation not more than 3%
Availability of not less than five shelves
Availability of 2 glass foldable doors 
The height of 5 shelves should be adjustable 
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Шкаф неотложной помощи со стеклом
Больничный шкаф для медицинских инструментов и расходных материалов
Материал: металл
Тип металла: нержавеющая сталь
Общие размеры: Д / Ш / В 900 x 400 x 1750 мм, отклонение не более чем 3%
Наличие не менее чем пяти полок
Наличие 2 стеклянных складных дверей
Высота 5 полок должна быть регулируемой
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	2
	Բժշկական աստիճան // Hospital foot step // Хирургическая лестница
	7
	Բժշկական աստիճան ;
Երկաստճան;
Նյութը՝ մետաղ;
Մետաղի տեսակը՝ չժանգոտվող պողպատ;
Չափը՝ Ե490xԼ430xԲ150-300 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Hospital foot step  
Double step
Material: metal
Metal Type: stainless steel
Size: L490xW430xH150-300 mm, deviation not more than 3%
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Хирургическая лестница
Двойной шаг
Материал: металл
Тип металла: нержавеющая сталь
Размер: L490xW410xH150-300mm, отклонение не более чем 3%
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	3
	Բժշկական բազրիք // Medical Handrail // Медицинский поручень
	3
	Բժշկական բազրիք;
Պրոֆեսիոնալ բժշկական չսահող զուգարանի բազրիք տարեցների, հաշմանդամների, հղիների համար;
Նյութը՝ չժանգոտվող պողպատ, ակտիվ փրփուր, ներծծող բաժակի ոտք;
Բարձրությունը ոչ պակաս քան 680 մմ;
Երկարությունը ոչ պակաս քան 560 մմ;
Լայնությունը` ներքևի հատվածում ոչ պակաս քան 680 մմ ;
Վերևի հատվածում (բռնիչների միջև հեռավորությունը) ոչ ավելի քան 530 մմ;
Բեռնվածությունը ոչ պակաս քան 200 կգ;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Medical Handrail
Professional medical non-slip toilet handrail for elderly, disabled, pregnant women
Material: stainless steel, active foam, suction cup foot 
Height not less than 680 mm
Length not less than 560 mm
Width: not less than 680 mm at the lower part
In the upper part (distance between the handles) not more than 530 mm
Load: not less than 200 kg
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Медицинский поручень
Профессиональный медицинский нескользящий поручень для туалета для пожилых людей, инвалидов, беременных женщин
Материал: нержавеющая сталь, активная пена, ножка-присоска
Высота не менее чем 680 мм
Длина не менее чем 560 мм
Ширина: не менее чем 680 мм в нижней части
В верхней части (расстояние между ручками) не более чем 530 мм
Нагрузка: не менее чем 200 кг
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	4
	Բժշկական գործիքների սեղան՝ տեսակ Ա // Table for medical instruments (A) // Стол для медицинских инструментов (А)
	32
	Բժշկական գործիքների սեղան՝ տեսակ Ա 
Վիրաբուժական գործիքների պատրաստման և ցուցադրման համար նախատեսված սեղան;
Պատրաստված կլինի ամբողջովին չժանգոտվող պողպատից, վերին մասը պետք է ունենա կլորացված եզրեր և ձայնամեկուսիչ լինի:;
Չժանգոտվող պողպատից շրջանակ, շարժական, հակաստատիկ անիվների վրա;
Չափսերը՝ 600/500 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Բարձրությունը՝ 900 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք՝ ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Table for medical instruments (A)
Table Designed for Surgical Instruments Preparation and Display
Should be made entirely of Stainless Steel, Top Tray shall have Rounded-Edges andshall be Sound-Deadened
Stainless Steel Framing, mobile, on Anti-Static Casters
Dimensions: 600/500mm, deviation not more than 3%
Height: 900mm, deviation not more than 3%
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Стол для медицинских инструментов (А)
Стол, предназначенный для подготовки и демонстрации хирургических инструментов
Должен быть полностью изготовлен из нержавеющей стали, верхний лоток должен иметь закругленные края и быть звукоизолированным
Каркас из нержавеющей стали, подвижный, на антистатических колесах
Dimensions: 600/500mm, deviation not more than 3%
Высота: 800 мм, отклонение не более чем 3%
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	5
	Բժշկական գործիքների սեղան՝ տեսակ Բ // Table for medical instruments (B) // Стол для медицинских инструментов (Б)
	12
	Բժշկական գործիքների սեղան՝ տեսակ Բ 
Վիրաբուժական գործիքների պատրաստման և ցուցադրման համար նախատեսված սեղան;
Պատրաստված կլինի ամբողջովին չժանգոտվող պողպատից, վերին մասը պետք է ունենա կլորացված եզրեր և ձայնամեկուսիչ լինի:;
Չժանգոտվող պողպատից շրջանակ, շարժական, հակաստատիկ անիվների վրա;
Չափսերը՝ 1300/600 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Բարձրությունը՝ 900 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք՝ ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Table for medical instruments (B)
Table Designed for Surgical Instruments Preparation and Display
Should be made entirely of Stainless Steel, Top Tray shall have Rounded-Edges andshall be Sound-Deadened
Stainless Steel Framing, mobile, on Anti-Static Casters
Dimensions: 1300/600mm, deviation not more than 3%
Height: 900mm, deviation not more than 3%
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Стол для медицинских инструментов (Б)
Стол, предназначенный для подготовки и демонстрации хирургических инструментов
Должен быть полностью изготовлен из нержавеющей стали, верхний лоток должен иметь закругленные края и быть звукоизолированным
Каркас из нержавеющей стали, подвижный, на антистатических колесах
Размеры: 1300/600 мм, отклонение не более чем 3%
Высота: 900 мм, отклонение не более чем 3%
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	6
	Գինեկոլոգիական բազկաթոռ // Gynecological examination chair // Гинекологическое кресло для осмотра
	3
	Գինեկոլոգիական բազկաթոռ
Գինեկոլոգիական բազկաթոռը պատրաստված է ամուր մետաղական հենարանից, մակերեսը փոշեներկով պատված կամ չժանգոտվող պողպատից ;
Մեջքի մեխանիկական կամ էլեկտրամեխանիկական կամ պնևամատիկ կարգաբերման առկայություն;
Երեսպատմամ համար պետք է օգտագործվի անկար կաշի կամ համարժեք փոխարինող ;
Հեղուկներ հավաքելու համար ներկառուցված սկուտեղ (թաս) չժանգոտվող պողպատից կամ այլ կոռոզիոն դիմացկուն նյութից ;
Ձեռքերի և ոտքերի բռնակների առկայություն;
Լրակազմ և պարագաներ;
Տեղադրում;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (Օրինակ, ոտքերի ու ձեռքերի բռնակ, սկուտեղ (թաս) և այլն);
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք՝ ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ.
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Gynecological examination chair
The gynecological examination chair should be made of a durable powder coated metal frame or stainless steel
Availability of a mechanical or electromechanical or pneumatic back adjustment
For upholstery should be a seamless leather wrap or equivalent 
Built-in tray (bowl) made of stainless steel or other corrosion-resistant material for collecting liquids on sledges  
Availability of holders for legs and arms
Set and accessories:
Installation
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment (for example: leg and arm holders, tray (bowl), etc.)
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Quality certificates
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Гинекологическое кресло для осмотра
Гинекологическое кресло для осмотра должно быть изготовлено из прочного металлического каркаса с порошковым покрытием или нержавеющей стали
Наличие механической, или электромеханической или пневматической регулировки спинки
Для обивки должна быть использована бесшовная кожаная обертка или ее заменитель
Встроенный лоток (чаша) из нержавеющей стали на салазках или другого коррозионностойкого материала для сбора жидкостей 
Наличие держателей для ног и рук
Набор и аксессуары:
Установка
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, держатели для ног и рук, лоток (чаша) и т.д.)
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент

	7
	Թափոնների սայլակ  // Bowl`s stand // Тележка для отходов
	10
	Թափոնների սայլակ
Պատրաստված է չժանգոտվող պողպատե խողովակից: Բարձրությունը կարգավորվող;
Բարձրությունը պետք է կարգավորվի ոչ պակաս քան 81-115 սմ միջակայքում;
Ոչ պակաս քան երկու չժանգոտվող պողպատե ամանի առկայություն:;
Ամանը չժանգոտվող պողպատից ոչ պակաս քան 35 սմ տրամագծով;
ABS կամ չժանգոտվող պողպատի հիմք: Հիմքը ոչ պակաս քան 5 անիվների վրա ոչ պակաս քան 50 մմ տրամագծով;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ.
-ISO 13485 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ FDA կամ համարժեք:
	Bowl`s Stand.
Constructed from stainless steel tube. Variable height.
Height adjusted not less than in 81 -115cm range
Availability of not less than two stainless steel romoveable basins
Bowl - Stainless steel, diameter not less than 35 cm.
ABS or stainless steel base.  Not less than 5 castors not less than 50 mm diameter
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Quality certificates:
ISO 13485 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Тележка для отходов
Изготовлен из трубы из нержавеющей стали. Регулируемая высота.
Высота регулируется не менее чем в диапазоне 81-115 см
Наличие не менее чем двух Чаш из нержавеющей стали
Чаша из нержавеющей стали, диаметр не менее чем 35 см
Основание из АБС или нержавеющей стали. не менее чем 5 роликов диаметром не менее чем 50 мм
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества:
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент

	8
	Հետազոտման թախտ // Medical examination couch // Кушетка для медицинского осмотра
	27
	Հետազոտման թախտ
Պացիենտի զննում կատարելու համար նախատեսված թախտը պետք է կազմված լինի 2 բաժնից (մեջքնահենակ);
Մեջքնահենակի կարգավորումը՝ քրոմապատ պողպատից մեխանիկական ճարմանդով, կոշտ վերին հատված երկու կողմերից, ներքնակը՝ հակահրդեհային PVC-ից և սպունգով;
Ներքնակի հաստությունը`ոչ պակաս քան 70 մմ;
Ներքնակի պաստառը կաշվից, լվացվող ծածկույթ;
Քրոմապատ ուժեղացված շրջանակ` երկայնական ամրացման ձողի կցամասով;
Հատակի պաշտպանություն ռետինե ճարմանդներով;
Չափերը: (շեղումը ոչ ավելի քան 3%);
Երկարությունը՝ 1850-1900 մմ միջակայքում;
Լայնությունը` 570-600 մմ միջակայքում;
Բարձրությունը՝ 680-800 մմ միջակայքում;
Մեջքնահենակը կարգավորելի` ոչ պակաս քան 0-65° միջակայքում;
Թղթի գլանափաթեթի կախաձողի առկայություն;
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Medical examination couch
Couch for Patient Examination, shall be 2 Section Type (Backrest)
Adjustable Backrest thru manual Ratchets made of chrome-plated steel, Action onboth sides rigid top, Mattress with anti-fire PVC & sponge
Thickness of mattress: not less than 70mm
Upholstered Simile-Leather, Washable Cover 
Chrome-Plated heavy duty Frame with provision for Vises Longitudinal Strengthening Bar
Floor protection by Rubber Studs
Dimensions: (deviation not more than 3%)
Length: in 1850-1900 mm range
Width: in 570-600 mm range
Height: in 680-800 mm range
Backrest adjustable: not less than in 0°-65° range
Availability of a paper roller holder
Agree on the color combination with the customer
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Кушетка для медицинского осмотра
Кушетка для осмотра пациента, должна быть 2-секционного типа (спинка)
Регулируемая спинка с помощью ручных защелок из хромированной стали, жесткий верх с обеих сторон, матрас из противопожарного ПВХ и губки
Толщина матраса: не менее чем 70 мм
Обивка из кожи, моющийся чехол
Хромированный сверхпрочный каркас с возможностью установки продольного упрочняющего стержня для тисков
Защита пола резиновыми шипьками
Размеры: (отклонение не более чем 3%)
Длина: в диапазоне 1850-1900 мм
Ширина: в диапазоне 570-600 мм
Высота: в диапазоне 680-800 мм
Регулировка спинки: не менее чем в диапазоне 0°-65°
Наличие держателя бумажного ролика
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	9
	Հիվանդանոցային սայլակ // Hospital Trolley // Больничная каталка
	7
	Հիվանդանոցային սայլակ
Չժանգոտվող պողպատից բժշկական սայլակ /գործիքների սայլակ;
Նյութը՝ մետաղ;
Մետաղի տեսակը՝ չժանգոտվող պողպատ;
Ընդհանուր չափը` Ե/Լ/Բ 650x450x900 մմ, շեղումը` ոչ ավելի քան 3%;
Ոչ պակաս քան երկու հարկի առկայություն;
Ոչ պակաս քան երկու դարակի առկայություն;
Ներքևի հարկի վրա չորս կողմից և վերևի հարկի վրա երեք կողմից ձողային պատնեշի առկայություն ոչ պակաս քան 5 սմ բարձրության վրա` սայլակի վրայի ապրանքների անվտանգությունն ապահովելու համար;
Անիվներ՝ ոչ պակաս քան չորս անձայն անիվներ, տրամագիծը՝ ոչ պակաս քան 50 մմ, ոչ պակաս քան երկու անիվները արգելակային համակարգով;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք՝ ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Hospital Trolley
Stainless steel medical trolleys /instrument trolley
Material: metal
Metal Type: stainless steel
Overall size: L/W/H 650x450x900mm, deviation not more than 3%
Availability of not less than two layers
Availability of not less than two drawers
Availability of a barrier on the first layer on four sides and on the second layer on three sides at a height of not less than 5 cm to ensure the safety of goods in a trolley
Wheels։ not less than four silent wheels, diameter not less than 50 mm, not less than two wheels with brake system
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Больничная каталка
Медицинские тележки из нержавеющей стали/тележка для инструментов
Материал: металл
Тип металла: нержавеющая сталь
Общие размеры: Д/Ш/В 650х450х900 мм, отклонение не более чем 3%
Наличие не менее чем двух этажей
Наличие не менее чем двух выдвижных ящиков
Наличие барьера на первом слое с четырех сторон и на втором слое с трех сторон на высоте не менее чем 5 см для обеспечения сохранности товаров в тележке
Колеса։ не менее чем четырех бесшумных колес диаметром не менее чем 50 мм, не менее чем двух колес с тормозной системой
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	10
	Պալատային կիսապահարան // Bedside cabinet // Тумбочка
	40
	Պալատային կիսապահարան;
Նյութը ABS ինժեներական պլաստիկ;
Դռնակով պահարանի առկայություն;
Շարժական դարակի առկայություն;
Չափը՝ Ե / Լ / Բ 480x480x760 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ.
-ISO 13485 կամ ISO 9001 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ FDA կամ համարժեք:
	Bedside cabinet
Material: ABS engineering plastic
Availability of a cupboard with door
Availability of a movable rack
Size: L/W/H 480x480x760mm, deviation not more than 3%
Agree on the color combination with the customer
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Quality certificates
ISO 13485 or ISO 9001 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Тумбочка
Материал: Инженерный пластик ABS
Наличие шкафа с дверцей
Наличие выдвижной полки
Размер: Д / Ш / В 480 х 480 х 760 мм, отклонение не более чем 3%
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Установка 
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества
ISO 13485 или ISO9001или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент

	11
	Մահճակալային սեղան //                      Movable table // Прикроватный стол
	39
	Մահճակալային սեղան
Հիվանդասենյակի կահույք հիվանդի ճաշի սեղան անիվների վրա;
Անիվներ` ոչ պակաս քան 4 հատ;
Նյութը` պողպատե շրջանակ` ABS վերին ծածկով;
Բարձրությունը վերահսկվում է գազային զսպանակի գործառույթով. առկայություն;
Ընդհանուր չափերը` Ե / Լ / Բ 820x430x750/1150 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Movable table
Hospital ward furniture patient dining table on wheels
Rollers: not less than 4 pcs.
Material: Steel frame with ABS top plate
Height controlled by gas spring function: availability 
Total sizes: L/W/H 820x430x750/1150mm, deviation not more than 3%
Agree on the color combination with the customer
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Прикроватный стол
Мебель для больничной палаты, обеденный стол для пациентов на колесах
Ролики: не менее чем 4 шт.
Материал: Стальная рама с верхней пластиной из АБС
Высота регулируется функцией газовой пружины: наличие
Общие размеры: Д /Ш /В 820 x 450 x 850/1150 мм, отклонение не более чем 3%
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Установка 
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	12
	Պալատային մահճակալ // Hospital bed // Больничная койка
	33
	Պալատային մահճակալ;
Մահճակալը պետք է ունենա կառավարման երկու բռնակ գլխային և կոնքազդրային հատվածների թեքության անկյունները կարգավորելու համար;
Մահճակալի հիմք-շրջանակը պետք է պատրաստված լինի պողպատից և պատված լինի բարձրորակ փոշեներկով, ինչն ապահովում է որակյալ և երկարաժամկետ պաշտպանություն արտաքին ազդեցություններից, ինչպես նաև կայունություն ախտահանիչ միջոցների նկատմամբ;
Գլխի և ոտքերի պանելները պետք է արտադրված լինեն բարձրորակ հարվածակայուն ABS պլաստիկից;
Պանելները պետք է լինեն հեշտ հանվող ;
Մահճակալի չափը՝ Ե / Լ 2100x950մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Մեջքի հատվածի կարգավորումը ոչ պակաս քան 0-70° միջակայքում;
Ոտքի հատվածի կարգավորումը ոչ պակաս քան 0-40° միջակայքում;
Մահճակալը պետք էտեղադրված լինի ոչ պակաս քան 125 մմ տրամագծով չորս անիվների վրա;
Արգելակային համակարգի առկայություն;
Բամպերներ բոլոր 4 անկյուններում;
Կողային ռելսերի առկայություն, ծալովի;
Քաշի բեռը` ոչ պակաս քան 200 կգ;
Պետք է ունենա ներքնակ (մահճակալի ճիշտ չափով) պատրաստված բարձր խտության ձգվող սպունգով, ծածկած միայն անջրանցիկ կտորով, շտատիվ ներերակային մանիպուլյացիաների համար և մեզի պայուսակի կախիչ, կողային ծալովի բազրիքներ (զույգ);
Լրակազմ և պարագաներ;
Տեղադրում և մեկնարկ ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում ;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն ;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ.
-ISO 13485 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ FDA կամ համարժեք:
	Hospital bed
The bed should have two control knobs for adjusting the angles of the head and hip areas
The base of the bed-frame should make of steel and covered with a high-quality powder coating, which provides high-quality and long-term protection from external influences, as well as resistance to disinfectants
Head and foot panels should make of high quality impact resistant ABS plastic
The panels should be easily removable
Bed plate size L/W: 2100x950 mm, deviation not more than 3%
Backrest Adjustment not less than in 0-70° range
Footrest Adjustment not less than in 0-40° range
The bed should mount on four not less than 125 mm castors
Availability of a brake system
Availability of bumpers at all 4 Corners
Availability of siderails, foldable
Weight Load: not less than 200 kg
Should have mattress (the required size for bed plate) with high-density stretchy sponge. Mattress with high-density stretchy sponge, cover with waterproof cloth only. IV pole and Urine bag hook, Side Folding-down rails (Pair)
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
Agree on the color combination with the customer
Warranty not less than 12 months
Quality certificates:
ISO 13485 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Больничная койка
Кровать должна иметь две ручки управления для регулировки углов наклона головы и бедер
Основание каркаса кровати должно быть изготовлено из стали и покрыто высококачественным порошковым покрытием, которое обеспечивает качественную и долговременную защиту от внешних воздействий, а также устойчивость к дезинфицирующим средствам
Панели для головы и ног должны быть изготовлены из высококачественного ударопрочного АБС-пластика
Панели должны быть легко снимаемыми
Размер кровати Д /Ш: 2100 x 950 мм, отклонение не более чем 3%
Регулировка спинки не менее чем в диапазоне 0-70°
Регулировка подставки для ног не менее чем в диапазоне 0-40°
Кровать должна быть установлена на четырех роликах диаметром не менее чем 125 мм.
Наличие тормозной системы
Наличие бамперов на всех 4 углах
Наличие боковых поручней, складных
Весовая нагрузка: не менее чем 200 кг
Должен быть матрас (необходимого размера кровати) с эластичной губкой высокой плотности, покрыто только водонепроницаемой тканью. Штатив для капельницы и с держателем мешка для мочи, боковые складные поручни (пара)   
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Оборудование должно быть новое, неиспользованное
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества:
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент

	13
	Շիրմա // Folding screen // Ширма
	14
	Շիրմա
Լվացվող, Մետաղական չժանգոտվող պողպատից կառուցվածք: Երեք շարժական փեղկերով:;
Կտորը՝ աղտահանվող, անթափանց;
Չափերը` (Ե500xԲ1850) մմx3, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Ոչ պակաս քան 6 անաղմուկ անիվ;
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Folding screen
Washable. Metallic stainless steel carcass. With three moveable leaves.
The cloth is disinfected, opaque
Size: (W500xH1850) mmx3, deviation not more than 3%
Not less than 6 noiseless wheels
Agree on the color combination with the customer
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Ширма
Моющийся. Металлический каркас из нержавеющей стали. С тремя подвижными створками.
Ткань дезинфицирующая, непрозрачная
Размер: (Ш500 х В1800) мм х 3, отклонение не более чем 3%
не менее чем 6 бесшумных колес
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	14
	Շտատիվ // Mobile Infusion Stand // Штатив
	24
	Շտատիվ ;
Կմաղքը մետաղական, չժանգոտվող պողպատից ;
Չափը:  Ø450xԲ2100 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Ոչ պակաս քան 5 անաղմուկ անիվ;
Բարձրությունը կարգավորելի;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Mobile Infusion Stand
Metallic, stainless steel carcass
Size։ Ø450xH2100 mm, deviation not more than 3%
Not less than 5 noiseless wheels
Height adjustable
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Штатив
Металлический каркас из нержавеющей стали
Размер։ Ø450xH2100 мм, отклонение не более чем 3%
не менее чем 5 бесшумных колес
Регулируемая по высоте
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	15
	Հիվանդանոցային պարկով թափոնների սայլակ
// Hospital soled linen trolley
// Больничная тележка с мешками для отходов

	10
	Հիվանդանոցային պարկով թափոնների սայլակ ;
Նյութը` մետաղյա շրջանակ;
Մետաղի տեսակը՝ չժանգոտվող պողպատ;
Շրջանակի չափը` 800x600x900 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Պարկերը՝ ոչ պակաս քան կրկնակի պարկ;
Պարկերի նյութը՝ քաթան;
Ոչ պակաս քան 100 մմ անաղմուկ անիվներով;
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ.
-ISO 13485 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ FDA կամ համարժեք:
	Hospital soled linen trolley 
Material: Metal case
Metal type: Stainless steel
Frame size: 800x600x900mm, deviation not more than 3%
Bag: not less than double bag
Material of bag: Linen
Not less than with 100 mm noiseless casters
Agree on the color combination with the customer
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Quality certificates:
ISO 13485 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Больничная тележка с мешками для отходов 
Материал: Металлический корпус
Тип металла: Нержавеющая сталь
Размер рамки: 800x600 x 900 мм, отклонение не более чем 3%
Мешок: не менее чем двойной мешок
Материал мешка: Лен
не менее чем с бесшумными роликами диаметром 100 мм
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества:
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент

	16
	Պացիենտի սայլակ հիվանդների տեղափոխման համար
// Patient trolley for patient transfer (Stretcher // Тележка для транспортировки пациента (носилки)
	4
	Պացիենտի սայլակ հիվանդների տեղափոխման համար;
Ընդհանուր չափ (Ե x Լ)՝ ոչ ավելի քան 1900x540mm մմ, շեղում  ոչ ավելի քան 3%;
Բարձրության կարգաբերում ոչ պակաս քան 620-880 մմ միջակայքում;
Շրջանակը՝ մետաղական;
Պատգարակը պետք է լինի տեղափողվող;
Սպիտակեղենի համար նախատեսված զամբյուղով;
Բարձրությունը կարգավորվող;
Կողային ռելսեր` ծալվող կողային ռելսերի առկայություն;
Արգելակման համակարգով;
Վերևում ֆիքսված փափուկ լվացվող պաստառապատմամբ, հրակայուն;
Անիվներ՝ ոչ պակաս քան չորս անձայն անիվներ, տրամագիծը՝ ոչ պակաս քան 125 մմ;
Բեռնման հզորությունը՝ ոչ պակաս քան 150 կգ;
Թիկունքի հատվածի կարգավորումը՝ ոչ պակաս քան 0-55° միջակայքում;
Լրակազմ և պարագաներ;
Ներերակային կաթիլային շտատիվով;
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ.
-ISO 13485 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ FDA կամ համարժեք:
	Patient trolley for patient transfer (Stretcher)
Overall Size։ 1900x540 mm, deviation not more than 3%
Height adjustment in the range of not less than 620-880 mm
Frame։ metal 
Upstretcher should be removable
With linen basket
Height operated 
Side rails։ availability of side rails, collapsible
With brake system
Upholstered fixed Top covered with washable material, Flame Retardant
Wheels։ not less than four silent wheels, diameter not less than 125mm
Loading capacity: not less than 150kg 
Backrest Adjustment: not less than in 0-55° range
Set and accessories:
1 IV pole
Agree on the color combination with the customer
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Quality certificates:
ISO 13485 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Тележка для транспортировки пациента (носилки)
Общие размеры։ 1900 x 540 мм, отклонение не более чем 3%
Регулировка высоты в диапазоне не менее чем 620-880 мм
Каркас։ металлический
Носилка должна быть передвижной
С корзиной для белья
Регулируемый по высоте
Боковые поручни։ наличие боковых поручней, складной
С тормозной системой
Обитый фиксированный верх, покрытый моющимся материалом, огнестойкий
Колеса։ не менее чем четырех бесшумных колес диаметром не менее чем 125 мм
Несущая способность: не менее чем 150 кг
Регулировка спинки: не менее чем в диапазоне 0-55°
Набор и аксессуары:
С штативом для капельницы
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Установка 
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества:
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент

	17
	Պտտվող աթոռ գազային պոմպով // Revolving chair with gas pump // Вращающееся кресло с газовым амортизатором
	10
	Պտտվող աթոռ գազային պոմպով;
Վիրաբույժի աթոռ գազային պոմպով` 5 անիվների վրա;
Փոփոխական բարձրությունը` ոչ պակաս քան 50-ից 60 սմ միջակայքում;
Փափուկ նստատեղ, գազի պոմպով;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Revolving chair with gas pump
Revolving chair with gas pump with 5 wheels
Variable height: not less than from in 50 to 60 cm range
Upholstered seat, w/gas pump
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Вращающееся кресло с газовым амортизатором 
Вращающийся стул с газовым амортизатором на 5 колесах
Регулируемая высота: не менее чем в диапазоне от 50 до 60 см
Мягкое сиденье с газовым амортизатором 
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев

	18
	Ֆունկցիոնալ մահճակալ (էլեկտրական մահճակալ) // Rehabilitation bed (electric bed) // Реабилитационная кровать (электрическая кровать)
	9
	Ֆունկցիոնալ մահճակալ (էլեկտրական մահճակալ);
Էլեկտրական մահճակալ. Ոչ պակաս քան 3 գործառույթ;
Գործառույթը (ոչ պակաս քան ներկա ֆունկցիաներից կամ անալոգ)` մեջքի հատվածի  բարձրացում, ոտքի հատվածի շարժ, բարձրության կարգավորում, մահճակալի գլխի/ոտքի հատվածի   կարգավորում;
Մահճակալի չափը՝ Ե / Լ 2100x960մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%;
Մեջքի հատվածի կարգավորումը ոչ պակաս քան 0-75° միջակայքում;
Ոտքի հատվածի կարգավորումը ոչ պակաս քան 0-40° միջակայքում;
Բարձրության կարգավորումը` ոչ պակաս քան 540-730 մմ միջակայքում;
Մահճակալի հիմնական մասի վրա պետք է կիրառված լինի բարձրորակ ածխածնային պողպատ, ամբողջ մակերեսի մշակված է հակակոռոզիոն էմալային ներկով` հակաբակտերիալ փոշուց;
Հանգիստ և ամուր էլեկտրական շարժիչները պետք է ապահովեն հուսալի շահագործում, աշխատանքի ընթացքում ցածր աղմուկ;
Ներկառուցված վերահսկիչ` էլեկտրականորեն աշխատող բոլոր գործառույթների և շարժումների համար;
Մահճակալը պետք էտեղադրված լինի ոչ պակաս քան 125 մմ տրամագծով չորս անիվների վրա;
Կենտրոնական արգելակային համակարգ;
Բամպերներ բոլոր 4 անկյուններում;
ABS գլուխ / ոտքի տախտակ, հանվող;
Կողային ռելսերի առկայություն, ծալովի;
Էլեկտրական ձեռքի հեռակառավարիչի առկայություն;
Քաշի բեռը` ոչ պակաս քան 200 կգ;
Լրակազմ և պարագաներ.;
Տեղադրում և մեկնարկ ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում ;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն ;
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Պետք է ունենա ներքնակ (մահճակալի ճիշտ չափով) պատրաստված բարձր խտության ձգվող սպունգով, ծածկած միայն անջրանցիկ կտորով, ընդհանուր չափը Ե / Լ / Բ՝ 1925x820x100 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%, շտատիվ ներերակային մանիպուլյացիաների համար և մեզի պայուսակի կախիչ, կողային ծալովի բազրիքներ (զույգ);
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ.
-ISO 13485 կամ համարժեք;
-CE Mark կամ FDA կամ համարժեք:
	Rehabilitation bed (electric bed)
Electric bed: not less than 3 function
Function (not less than present functions or analog): back lifting, leg bending, HI-LO adjustment, bed head/end titling
Bed plate size L/W: 2100x960 mm, deviation not more than 3%
Backrest Adjustment not less than in 0-75° range
Footrest Adjustment not less than in 0-40° range
Height Adjustment not less than in 540-730 mm range
High quality carbon-steel should apply for the main body of the bedstead, all surface antirust treatment, enamel paint of antibacterial powder
Quiet and robust electric actuators should provide reliable operation, low noise in operation
Build-in controller of all electrically operated functions and movements
The bed should mount on four not less than 125 mm castors
Central brake system
Availability of bumpers at all 4 Corners
Availability of ABS head / foot board, removable
Availability of siderails, foldable
Availability of a handheld remote electric control
Weight Load: not less than 200 kg
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
Should have mattress (the required size for bed plate) with high-density stretchy sponge. Mattress with high-density stretchy sponge, cover with waterproof cloth only. Overall size L/W/H: 1925x820x100mm, deviation not more than 3%, IV pole and Urine bag hook, Side Folding-down rails (Pair)
Agree on the color combination with the customer
Warranty not less than 12 months
Quality certificates
ISO 13485 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Реабилитационная кровать (электрическая кровать)
Электрическая кровать: не менее чем 3 функций
Функция (не менее чем существующих функций или аналоговых): подъем спинки, движение ножки, регулировка высоты наклона, регулировка изголовья/ /торца кровати. 
Размер кровати Д /Ш: 2100 x 960 мм, отклонение не более чем 3%
Регулировка спинки не менее чем в диапазоне 0-75°
Регулировка секции ножек не менее чем в диапазоне 0-40°
Регулировка высоты не менее чем в диапазоне 540-730 мм
Для основного корпуса кровати должна быть применена высококачественная углеродистая сталь, антикоррозийная обработка всей поверхности, эмалевая краска с антибактериальным порошком  
Бесшумные и надежные электроприводы должны обеспечивать надежную работу, низкий уровень шума во время работы
Встроенный контроллер всех функций и перемещений с электрическим управлением
Кровать должна быть установлена на четырех роликах диаметром не менее чем 125 мм.
Центральная тормозная система
Наличие бамперов на всех 4 углах
Наличие АБС-головки / ножки досок, съемной
Наличие боковых поручней, складных
Наличие ручного дистанционного электрического управления
Весовая нагрузка: не менее чем 200 кг
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Оборудование должно быть новое, неиспользованное
Должен быть матрас (необходимого размера кровати) с эластичной губкой высокой плотности, покрыто только водонепроницаемой тканью. Общие размеры Д / Ш / В: 1925 x 820 x 100 мм, отклонение не более чем 3%, штатив для капельницы и с держателем мешка для мочи, боковые складные поручни (пара)   
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент
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	Մանկաբարձական ծննդաբերության բազկաթոռ
// Obstetric delivery chair
// Акушерское кресло
	1
	Մանկաբարձական ծննդաբերության բազկաթոռ;
Մանկաբարձական աթոռ - նախատեսված ծննդօգնության ժամանակ ծննդկանին հարմարավետ և անվտանգ տեղավորելու համար;
Օգտագործվում է կծկումների և ծննդաբերության փուլերում;
Մահճակալի մակերեսը պետք է ներառի հետևի հատվածը, նստատեղի հատվածը և ոտքերի հատվածը;
Կարգաբերումները մեխանիկական;
Հետևի մասը պետք է բարձրացվի հորիզոնականից ոչ պակաս քան 50°;
Նստատեղի հատվածը պետք է բարձրացվի հորիզոնականից ոչ պակաս քան 20°;
Ոտքի հատվածը պետք է իջեցվի հորիզոնականից ոչ պակաս քան 80°;
Ընդհանուր չափերը (ԵxԼxԲ): ոչ պակաս քան 1900x600x800 մմ;
Երեսպատմամ համար պետք է օգտագործվի անկար կաշի կամ համարժեք փոխարինող ;
Հեղուկներ հավաքելու համար ներկառուցված սկուտեղ (թաս) չժանգոտվող պողպատից կամ այլ կոռոզիոն դիմացկուն նյութից ;
Ձեռքերի և ոտքերի բռնակների առկայություն;
Լրակազմ և պարագաներ;
Տեղադրման և փորձարկման աշխատանքներ  ;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում՝ մասնագետի կողմից;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն ;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (Օրինակ, ոտքերի ու ձեռքերի բռնակ, սկուտեղ (թաս) և այլն);
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիք՝ ոչ պակաս քան 12 ամիս;
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Obstetric delivery chair
Obstetric chair - designed for a comfortable and safe mood of the parturient woman at the stage of birth.
Used in contractions, and childbirth stages
The bed surface should include back section, seat section and leg section
Mechanical settings
Back section should raise from the horizontal not less than 50°
Seat section should raise from the horizontal not less than 20°
Leg section should have lowered from the horizontal not less than 80°
Overall size (LxWxH): not less than 1900x600x800 mm
For upholstery should be a seamless leather wrap or equivalent 
Built-in tray (bowl) made of stainless steel or other corrosion-resistant material for collecting liquids on sledges  
Availability of holders for legs and arms
Set and accessories:
Installation and testing work
Staff training on site by a specialist
User manual in armenian or in english or in russian
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment (for example: leg and arm holders, tray (bowl), etc.)
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Акушерское кресло
Акушерское кресло, предназначенная для комфортного и безопасного размещения роженицы во время родов
Используется при схватках и на стадиях родов
Поверхность кровати должна включать в себя секцию спинки, секцию сиденья и секцию ножек
Механические настройки
Секция спинки должна быть приподнята от горизонтали не менее чем на 50°
Секция сиденья должна быть приподнята от горизонтали не менее чем на 20°
Ножная секция должна быть опущена от горизонтали не менее чем на 80°
Габаритные размеры (ДхШхВ): не менее чем 1900x600x800 мм
Для обивки должна быть использована бесшовная кожаная обертка или ее заменитель
Встроенный лоток (чаша) из нержавеющей стали на салазках или другого коррозионностойкого материала для сбора жидкостей 
Наличие держателей для ног и рук
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, держатели для ног и рук, лоток (чаша) и т.д.)
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества:
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Նորածինների սայլակ
// Baby crib // Тележка для новорожденных
	[bookmark: _GoBack]7
	Նորածինների սայլակ;
Սայլակը պետք է պատրաստված լինի չժանգոտվող պողպատե շրջանակից, որը տեղադրված է ոչ պակաս քան 60 մմ տրամագծով չորս անիվների վրա   ;
Օրորոցը պետք է պատրաստված լինի օրգանական ապակուց, օդափոխման անցքերով ;
Չափսերը (ԵxԼ)․ ոչ պակաս քան 820x520 մմ;
Բարձրությունը գետնից մինչև օրորոցի հատակը պետք է լինի ոչ պակաս քան 650 մմ;
Օրորոցի բարձրությունը ոչ պակաս քան 250 մմ;
Պետք է ունենա զամբյուղ;
Տեղադրում;
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս:
	Baby crib 
Trolley should be made of stainless steel frame mounted on four wheels with a diameter of not less than 60 mm.  
Crib should be made from Plexiglas, with aeration holes 
Sizes (LxW): 820x520 mm
The height from the ground to the bottom of the crib should be not less than 650 mm
The height of the crib should be not less than 250 mm
Should have basket
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Тележка для новорожденных Тележка должна быть изготовлена из рамы из нержавеющей стали, установленной на четырех колесах диаметром не менее чем 60 мм
Кроватка должна быть изготовлена из оргстекла, с отверстиями для проветривания 
Размеры (ДхШ): 820 x 520 мм
Высота от земли до дна кроватки должна быть не менее чем 650 мм
Высота кроватки должна быть не менее чем 250 мм
Должна быть корзина
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
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